

李大师文章如“当头棒喝” 推荐所有人看

大纪元



欢迎翻墙访问明慧网、大纪元、干净世界，阅读或收听法轮功创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》全文。

洛杉矶民运领袖、中国民主党副主席郑存柱先生是一名基督徒，他在阅读了法轮功创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》一文后，受到很大震动。郑存柱说，有一种被“当头棒喝”的感觉；他认为每个人都要读读这篇文章。

郑存柱表示：“我觉得是一个震撼，让我们能够彻底地反省过去的所作所为和人生经历。”他建议人们在阅读之后，首先要停下来，不管你是在做什么事情都要停下来，要思索：对人生能否有新的规划与安排。

01

人类要时时警醒自己

郑存柱说，李洪志大师讲到，现在人类是在“成住坏灭”中“灭”的阶段，李大师希望我们能够得救，无论是通过自己的修行也好，还是通过别人的开启也好，还有机会在这样一个灭的世界里得到拯救，“我觉得就是一种当头棒喝，让我们能够从这浑浑噩噩的现实中清醒过来。”

他发现这几年，很多人看到疫情、天灾人祸后变得麻木，“在顺境时觉得春风得意，但是往往我们不知道有时候灾难就在眼前。”

这几年从新冠病毒在世界的蔓延，到俄乌战争，再到土耳其大地震，天灾人祸不断。郑存柱认为，灾难的发生有时就在一瞬间，所以，人类要时时警醒自己。

他认为，李洪志大师这篇文章是提醒我们每一个人，作为人类在这个世界上存在，一定要思考自己生命的真正意义，“我们从哪里来，将来到哪里去”；有些人觉得自己现在很忙，想等将来有机会了，再去读经书，再去修炼，“这个机会也许你就等不来了。我们时时都要做好准备。如果你想得救的话，你应该从现在开始。”

02

人人信神 共产魔鬼政权无存

郑存柱认为，中国人从小接受无神论教育、唯物主义教育，“我们在成长过程中，被共产党强制洗脑，造成中国人不信神。”

“为什么共产党在中国能够这样长期存在，能够通过强权维护自己的统治、为所欲为呢？这实际上与大部分人不信神有关。”郑存柱说，如果每个人都信神，不相信强权，共产党这样一个魔鬼政权，是没法在中国存在下去的。

对于李大师在文章中提到的因果报应，郑存柱表示，共产党的洗脑教育告诉人们没有神，唯物主义在起着洗脑麻醉的作用，不要你相信因果、轮回、前世今生，所以有些人就为非作歹。

“共产党的官员在没有权力监管的时候，可以肆无忌惮地贪污；普通老百姓也会做一些无底线的事情，就是因为他们不相信因果。”

03

李大师文章是真正的福音

是对全人类的启示

郑存柱说，2000多年前耶稣传播福音，那时候的人们认为只是传给犹太人的福音，其实不是。

“真正的福音就像真正的启示，实际上是对全人类的启示。”他认为李大师《为什么会有人类》一文就是真正的福音，“你只要愿意停下来思考，能够阅读的话，你都会得到启示，都会得到帮助。”

郑存柱引用《圣经》“凡有耳的就应当听，凡有眼睛的就应当睁开眼看”来称颂这篇文章的重要性：“无论是为了你自己的得救，想找到一个回天之路也好，还是想让更多浑浑噩噩的人能够清醒过来也好，我们都可以不同场合传播这篇文章，让更多的人能够看到这篇文章。”

他说：“我会推荐给我所认识的所有人看。”

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

